



# 吃喝玩乐购,到这些特色店瞧瞧

## 您有中意的小店也不妨拿来晒晒

### 【特色店地图】

本报昨日推出特色小店地图后,不少市民致电本报咨询或前往这几家特色小店一看究竟,也有读者向本报推荐自己遇到的或正在经营的特色小店,希望大家长假去店中走走看看。如果您也有逛过或经营中的特色店铺,仍可致电13017653220或67659999拿来晒晒。

晚报记者 程国平 实习生 薛意茹 邵亚男/文  
晚报记者 马健/图



格子铺里卖的“钢钉”模会根据你按下的力度大小变幻出各种造型。

### 读

#### 小书店里喝着咖啡看看书

如果你是个“宅人”,而且还是喜欢看书的、听轻音乐的小资或大学生,国庆不想出门,给你推荐一个最佳去处——郑州大学老校区南门的“城市之光”书店,这是一个曾获得亚洲最佳室内装潢称呼的书店。

“城市之光”的内部装潢可以称为艺术品。书店分两层,一楼是一个小小的、可以看书的咖啡馆,可以容纳50人左右,其装修风格以黑、白、灰冷色调为主,加入黄色和红色点缀,顶部是一个用金属线条做的、高的名作《星空》,整体感觉很前卫;二楼全部是书,迈上镂空的楼梯,抬头可以看到红、黑两色的下水管交织布局于整个房顶,下面漆黑的黑色书架上排放着整整齐齐的各色书籍,在这里小众人看群的书籍都可以找到。而且二楼旁边还可以找到很多外文书籍和外国影剧、专辑,每个书架还挂有年轻的艺术爱好者的作品,例如油画、雕塑等艺术品,整个书店充斥的都是自由的氛围。

相比北京、成都和杭州等城市,郑州这样的纯文化交流居所并不算多,大多零星散落在城市的某个角落,安静的环境给人一种精神的静养和升华。

### 看

#### 时尚动漫大赛开进大上海城

这个十一,喜爱动漫的朋友可以一饱眼

福了,10月2日~4日,位于二七商圈的大上海城将推出时尚动漫大赛,本次活动由COSPLAY精英邀请赛与中国国际动漫节“超级盛典”河南分赛区联手打造,节目内容有COSPLAY舞台剧才艺展示、现场声优表演等,是我省规模最大、最具影响力的一次动漫盛会,一些知名动漫人物你都可以在这里看到。据介绍,本次COSPLAY动漫大赛活动的评委来自杭州和重庆等地,在行业内非常有影响力。

看完动漫大赛,还可以在“吃喝玩乐”为最大卖点的大上海城转转,其餐饮、咖啡、电玩、影院等吃喝玩乐项目均比较对年轻人的口味。

在大上海城负一楼,你还可以看到各式各样的精品小店,别致的耳环、项链、戒指,还有各种形状的记事本,淘到独一无二的东东不成问题。瞧,一款和香烟形状相似的打火机就很别致,一位英国女孩发现后就爱不释手:“9元钱,能买到这么好玩的东西,太好了。”

### 吃

#### 围着火车轨道吃火锅

吃过小火锅,坐过大火车,你有没有坐在

大火车的轨道上吃过小火锅?

百年德化二楼C区有家叫做“阿里山”的火车主题餐厅。在这家餐厅里有辆火车穿梭而过,而火车上才会有有的包厢在这里化身成食客的餐座,坐在“火车”里品尝来自“阿里山”的风味,吃饭像是在旅途中游玩。在这里,你在城市生活中所遇到的厌恶繁杂、顷刻间会不见踪影,剩下的只有满脸满身的惬意笑容和姿态。

餐厅的每一个角落都经过细致布置,你看到的每一个装饰品、每一盆植物、每一个设施,从包房、大厅、厨房、入口甚至洗手间的每一个细节,都有种自己亲身装饰出来的舒服。此外,这里还有免费的饮料、冷盘、甜点,在吃小火锅的时间缝隙里,满足一下舌尖味蕾的渴望,最主要的是如此多的享受,每位只需38元。

### 淘

#### 到格子铺里去“猎宝”

白天收集阳光发出黄色的光,晚上则会收集月光发出银色的光;定的闹钟响了几遍都不想起床?有一种闹钟一边响一边满屋子跑,催你起床;吃东西塞进嘴里了,剔完牙的同时牙签就在嘴里化了。

看到这些新奇而富有创意的小东西,你是不是也会驻足玩味一二?在人民路上一家名叫“猎宝”的格子铺里完全可以满足你的好奇心。所谓格子铺,就是这里的每一个格子都有不同的老板,他们经营的商品也不相同,或是网店店主所开,或是常常出国带回来一些好玩艺儿,或是自己积攒的一些小礼品,总之来自天南海北,用店主人张东辉的话说是“非主流渠道的货品”,“我们的主张是‘商品随处可见,猎宝不见’,我们力争呈现在顾客面前的都是一些不常见的商品。”张东辉说,比如同样是钱包,格子铺的钱包属于哈韩的嘻哈一族;像克隆针,想让它成什么形状,背后放进去什么东西就行;还有菜刀镜子、常夜灯等许多创意又实用的小物件,都是你在郑州市场上不容易找到的。

### 玩

#### 在侏罗纪森林步入恐龙时代

充满激情与热血沸腾的恐龙世界已经复苏了,剑龙领头、翼龙指路,重回白垩纪时代。喜欢寻乐的人可以到二七广场百年德化的侏罗纪动漫中心,在这里,你会迷入恐龙复活的时代。

这是一个1200多平方米的游艺大厅,上百台群魔共舞的环境,您把自己放在里边,仿佛感受到恐龙主宰大地沉浮的震撼。赛车、枪机、篮球机、礼品机、音乐机各种机型遍布野趣时空的各个部落。据悉,十一期间,侏罗纪动漫中心还将举办大灌篮比赛,让前来逛街的朋友着实轻松一把的同时,还能获得由店家提供的礼品。

河南晋商联合投资担保有限公司  
贷款理财 来晋商  
电话:400-717-9099 86010872 86010873

特别的中秋礼品礼盒  
红旗坡农场新疆特产河南总店  
正宗:黑加仑葡萄 伽师瓜 新核桃  
大枣 蜂蜜 西域六果 多种精品礼盒。  
12种口味的葡萄 您吃过吗?  
地址:郑州市陇海路与紫金山路交叉口东200米路北  
送货电话:66921998 服务热线:400-682-3964



## 郑州现代妇科医院

MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENGZHOU

专业 让女人更放心

省/市医保、新农合定点医院 北京大学医学部远程医疗中心

### 礼献新中国60华诞

2009年10月1日——新中国成立60周年,全国人民普天同庆的日子,为了纪念这一重要的历史时刻,郑州现代妇科医院、北京大学医学部特联合开展“0元检查 手术半价”大型公益活动,礼献中原女性!

# 免费检查

# 手术半价

- 检查项目:妇科常规检查、早早孕检测、白带常规、黑白B超、彩色B超、数码电子阴道镜。
- 无痛人流、宫颈疾病、子宫肌瘤、不孕不育等所有妇科手术费半价。
- 住院床位费全免。

### 活动时间

10月1日-8日



24小时健康热线

0371-

# 6095 5555

地址:纬五路9号(省人民医院往西100米) 网址: www.zzxdfk.com QQ在线咨询: 357780286

(豫)医广[2008]第08-30-317号